
Έρχονται κατασχέσεις για οφειλές στα ασφαλιστικά ταμεία

Πάνω από 375.000 ασφαλισμένοι στον ΟΑΕΕ έχουν ήδη λάβει «ραβασάκια» είτε για
εξόφληση των χρεών τους είτε για υπαγωγή σε καθεστώς ρύθμισης, με χρονικό
ορίζοντα 15ημέρου. Έτσι, για πρώτη φορά οι ελεύθεροι επαγγελματίες θα βρεθούν
αντιμέτωποι με μέτρα όπως κατασχέσεις ακινήτων, καθώς πλέον οι οφειλές τους
προς τον ΟΑΕΕ θα αναζητούνται βάσει του κώδικα εξόφλησης δημοσίων εσόδων.
Επίσης για πρώτη φορά ενεργοποιείται και ο νέος ενιαίος φορέας είσπραξης των
οφειλών κάτω από την ομπρέλα του ΙΚΑ.  Μάλιστα από αύριο κιόλας, με την
ολοκλήρωση του υπουργικών αποφάσεων, για τη λειτουργία του Κέντρου Είσπραξης
Ασφαλιστικών Οφειλών (ΚΕΑΟ) ξεκινά πρακτικά η διαδικασία για τη δημιουργία ενιαίων
κανόνων αναγκαστικής είσπραξης και απλοποίησης των διαδικασιών στην εξασφάλιση των
καθυστερούμενων ασφαλιστικών οφειλών για τα μεγαλύτερα Ταμεία.
Η έναρξη λειτουργίας του ΚΕΑΟ σε συνδυασμό και με τις επιστολές που έφτασαν σε
χιλιάδες δικαιούχους του ΟΑΕΕ, προκάλεσαν ήδη πανικό στη ΓΣΕΒΕΕ. Μάλιστα το
προεδρείο του φορέα στη συνάντηση που είχε με τη διοίκηση του Ταμείου έκανε λόγο για
«προκατασχετήριες» επιστολές. Παράλληλα αξίζει να σημειωθεί πως τα ειδοποιητήρια
αφορούν σε ενεργούς οφειλέτες εκ των οποίων το 65% χρωστά έως 15.000 ευρώ. Μάλιστα
από τους 90.000 ασφαλισμένους που έλαβαν πέρυσι ειδοποιητήρια, μόλις το 40%
ανταποκρίθηκε και προχώρησε σε εξόφληση ή ρύθμιση
Από την πλευρά της διοίκησης του ΟΑΕΕ επισημάνθηκε ότι οι επιστολές προς τους
οφειλέτες δεν είναι τίποτε παραπάνω από μία υπόμνηση για την τακτοποίηση των οφειλών
κάνοντας χρήση των ειδικών ευνοϊκών ρυθμίσεων.
Ο υπουργός Εργασίας, Γιάννης Βρούτσης σε δηλώσεις του σχετικά με το θέμα τόνισε πως:
«Οι δεκάδες αποσπασματικές και αλλεπάλληλες μέχρι σήμερα ρυθμίσεις υπονόμευσαν την
ανταγωνιστικότητα της οικονομίας, οδήγησαν τις υγιείς επιχειρήσεις εξαιτίας του αθέμιτου
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ανταγωνισμού σε κλείσιμο αλλά και τα ταμεία σε αδιέξοδο καθώς δημιουργήθηκαν
ληξιπρόθεσμες οφειλές δισεκατομμυρίων. Όλα αυτά αλλάζουν. Γι" αυτό και η τελευταία
ρύθμιση μετά τη χθεσινή βελτίωση θα επεκταθεί σε όλα τα ταμεία σε συνδυασμό με τη
δημιουργία του Κέντρου Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών». «Η ρύθμιση είναι η τελευταία
ευκαιρία για όλους για να τακτοποιήσουν τις οφειλές τους», κατέληξε.
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